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0 

12:45 

 Genodigden 

Blaricum: Frans Cornelis 

Gooise Meren: Hugo Bellaart, Barbara Boudewijnse 

Laren: Flip de Groot 

Hilversum: Bart Heller 

Huizen: Bert Rebel (Voorzitter) 

Wijdemeren: Wilma Wind 

Regio Gooi en Vechtstreek: Marc Maassen, Annette Keates, Karen 

Bloemen, Bart van Manen, Joost Boermans (secretaris). 

Overige genodigden: Provincie Noord-Holland: Imre de Roo 

 

Notulen: 

Afwezig met bericht: Bart Heller en Gerben van Voorden. Frans Cornelis 

wordt vervangen door Flip de Groot. 

 

1 

12:45 

 Opening en vaststelling agenda 

 

Besluit: 

Agenda ongewijzigd vastgesteld. 

 

2 

12:47 

 Mededelingen 

1. Mondelinge toelichting door voorzitter op voortgang/proces 

herhuisvesting GAD - locatie ontwikkelingen Rijsbergenterrein 

 

Notulen: 
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T.a.v. voortgang/proces herhuisvesting GAD 

I.s.m. gemeenten wordt vanuit de Regio en GAD een zorgvuldig proces 

betracht. Zo wordt er o.a. een participatieplan voorbereid en worden de 

voorbereidingen getroffen voor de verdere inhoudelijke invulling (o.a. RO 

procedures/omgevingsplannen). De raden krijgen de mogelijkheid tot 

zienswijzen. Er zijn twee bewonersbijeenkomsten geweest in Huizen op 

10 april en 6 mei jongstleden, er is een RIB is opgesteld (zie bijgevoegd 

in Ibabs) en er is een projectwebsite in de lucht. De link is opgenomen in 

de RIB.  

 

Aanbesteding restafvalcontracten 

De aanbesteding nascheiding is bijna afgerond. De bezwaarprocedure is 

begin volgende week afgelopen.  Tot op heden (donderdag 15 mei) geen 

bezwaren ontvangen. Er volgt een verificatiegesprek begin juni. De 

uitkomst is financieel en m.b.t. duurzaamheid in positieve zin anders dan 

verwacht. Adviesbureau KplusV is gevraagd om e.e.a. na te rekenen i.v.m. 

eerdere aannames uit rapport besluitvorming bron/nascheiding. Volgend 

PFHO M&D kan de nieuwe leverancier bekend gemaakt worden.  

 

Project uitfasering PMD 

Start uitfasering PMD project ter voorbereiding op overgang per 01-07-

2026 volgt z.s.m. na volledige afronding aanbesteding 

restafvalcontracten incl. nascheiding.  

 

Project aansluiten Eemnes 

De gesprekken met gemeente Eemnes lopen, GAD is positief gestemd. 

Gemeente Eemnes moet afweging maken op aangeleverde input van GAD 

en van Rova. Bestuurlijk besluit om wens kenbaar te maken richting Regio 

wordt verwacht in september. De GAD is positief over aansluiten i.v.m. 

effectiviteit en efficiëntie zonder noemenswaardige extra kosten en inzet. 

 

Energie inkoop: 

Op dit moment wordt onder begeleiding van Hellemans Consultancy BV 

de inkoop van energie voor het Collectief GV (middels een aanbesteding) 

vanaf 1 januari 2026 voorbereid. Ook is de kwartiermakersopdracht voor 

zelflevering gestart. Tussen beide trajecten is veel overlap en wordt 

zorgvuldig de koppelingen gemaakt. Uitgangspunten worden ambtelijk 

vastgelegd (via AO ET en DO Fysiek) als inpunt voor de inkoop/ 

aanbestedingsstrategie. Dit onderwerp komt bij een volgend PFHO M&D 

terug.  

 

N.a.v. mededelingen verzoekt het PFHO om de colleges en raden goed 



 

Pagina 3 

 

mee te nemen in de communicatie rondom zowel de restafvalcontracten 

als uitfasering PMD. Er wordt een RIB opgesteld. Dit wordt gekoppeld aan 

het aanstaande PFHO M&D van 3 juli, met kort bericht (RIB) aan raden. 

Vanuit PFHO worden Bert Rebel en Hugo Bellaart hierbij betrokken.  

 

N.a.v. mededelingen wordt gevraagd naar de keuze voor KplusV bij de 

narekeningen. Zij zijn gevraagd i.v.m. continuïteit waarbij zoveel mogelijk 

wordt vastgehouden aan eerder vastgestelde processen en zodoende een 

goede terugblik op gemaakte besluitenlijn tot stand komt. 

 

3 

12:57 

 Notulen 

Besluit: 

Notulen ongewijzigd vastgesteld. 

 

4 

12:59 

 Terugkoppeling bovenregionale overleggen 

1. Terugkoppeling RES (Toelichting door: Gerben van Voorden) 

 

Notulen: 

Geen bijzonderheden n.a.v. Stuurgroep RES op 4 april jl. Op donderdag 6 

juni staat er een Stuurgroep RES gepland. Belangrijkste onderwerpen 

zijn:  

- Proces wijzigingen RES 2025: Doorkijk verwachte wijzigingen op de 

kaart met de vraag of dit aanleiding geeft voor een uitgebreid proces 

richting een herijking van RES).  Dit is vooralsnog niet de verwachting. 

- Concept voorstel n.a.v. PS-motie ‘waarom komt de uitvoering niet van 

de grond?’ 

 

Afvaardiging naar Energieboard namens regio Gooi en Vechtstreek 

De bestuurlijk trekker Energietransitie wordt standaard uitgenodigd voor 

de Energyboard. De eerstvolgende Energyboard staat gepland op 6 juni. 

Gezien de onduidelijkheid n.a.v. het Congestie Management Onderzoek 

(CMO) Tennet (beschikbare transportcapaciteit voor regio Gooi en 

Vechtstreek) en de voorgestelde agenda van 6 juni (maatregelen n.a.v. 

deep dives o.a. op deelnet Diemen)) is afvaardiging vanuit de regio Gooi 

en Vechtstreek gewenst. Zie ook agendapunt 6. 

 

5 

13:04 

 Presentatie: Afvalbeheer GAD 

• N.a.v. het gedane verzoek in het vorige pfho M&D overleg van 27 

maart jl. geven Eric van der Schans en Bas Serné van de GAD een 
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presentatie over de stand van zaken beheer (ondergrondse) 

inzamelmiddelen, afvalscheiding en relatie met VANG. 

 

Actiepunten: 

RIB en presentatie delen via Ibabs 

 

Notulen: 

Het PFHO is blij met de presentatie en de update die wordt gegeven over 

de stand van zaken (ondergrondse) inzamelmiddelen, afvalscheiding en 

relatie met VANG. Het PFHO vraagt naar de relatie tussen de 

ondergrondse inzamelmiddelen en eerdere mededelingen over 

restafvalcontracten en keuze voor nascheiden. De GAD geeft aan dat 

hierbij telkens geanticipeerd wordt op nieuwe ontwikkelingen, zo ook 

t.a.v. nascheiding.  

 

Het PFHO verzoekt om ook de raden te informeren middels een RIB.  

 

De presentatie wordt gedeeld via Ibabs. Hierbij wordt bedrijfsgevoelige 

informatie nog weggelaten. 
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13:34 

 Analyse Congestie Management Onderzoek (CMO) TenneT 

Gevraagd besluit: 

 

1. Kennisnemen van de mogelijke consequenties Congestie 

Management Onderzoek (CMO) voor de regio Gooi en Vechtstreek; 

2. Besluiten tot gezamenlijk versturen van een brief aan TenneT. 

Toelichting: 

De resultaten van het Congestiemanagement Onderzoek (CMO) van 

TenneT roepen veel vragen op met betrekking tot de toekomstig 

beschikbare transportcapaciteit van deelnet Diemen. De regio Gooi en 

Vechtstreek valt nu onder deelnet Diemen en wordt vanaf 2031 (volgens 

planning) deels gedekt vanuit onderstation Amsterdam Zuidoost. De 

omvang van de beschikbare transportcapaciteit van het nieuwe deelnet 

Amsterdam Zuidoost is niet goed beschreven en niet scherp genoeg voor 

de regio Gooi en Vechtstreek.  

 

Het PFHO M&D wordt gevraagd kennis te nemen van de uitkomsten van 

het CMO, de analyse hiervan, de aanvullende toelichting door TenneT en 

de mogelijke consequenties voor de regio Gooi en Vechtstreek. Het PFHO 
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M&D wordt gevraagd te besluiten een brief te sturen aan TenneT waarin 

een scherpe en nadere uitwerking en meer aandacht voor volledige en 

heldere communicatie wordt gevraagd. Kijkend naar het dekkingsgebied 

Gooi en Vechtstreek zijn de wijzigingen dermate ingrijpend dat dit niet 

alleen een netbeheerdersafweging zou mogen zijn, maar dat ook de 

politiek hier expliciet bij wordt betrokken. Hierover is ten zeerste meer 

informatie nodig om de rol als volksvertegenwoordiging goed te kunnen 

invullen. 

Toelichting door: Karen Bloemen, Coördinator Energietransitie 

 

Besluit: 

1.  Het PFHO neemt kennis van de mogelijke consequenties 

Congestie Management Onderzoek (CMO) voor de regio Gooi en 

Vechtstreek; 

2. Het PFHO besluit tot gezamenlijk versturen van een brief aan 

TenneT, met inbegrip van aandachtspunten en gevraagde 

wijzigingen. 

 

Notulen: 

Het PFHO roept op om ook te focussen op wat gemeenten zelf kunnen 

doen en doet oproep om een goede lobby op het regionale belang.   

 

Het PFHO verzoekt om het onderwerp netcongestie en de aanpak samen 

met gemeenten en o.a. Liander bij een volgend PFHO te agenderen.  

 

Vanuit provincie Noord Holland wordt aangegeven dat er een 

subsidieregeling beschikbaar is voor uitbreiding en versterking van 

elektriciteitsnetwerk o.a. voor capaciteit. Dit wordt via het AO gedeeld. 

 

De gemeente Gooise Meren vraagt aandacht voor de notie in het CMO dat 

er geen congestie probleem is versus de bestaande wachtlijst 

grootverbruik op dit moment. Dit moet helder in de brief en gesprekken 

met TenneT naar voren worden gebracht. Daarnaast wordt de suggestie 

gedaan om volksvertegenwoordigende rol te vervangen door 

democratische legitimiteit. 
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13:46 

 Ambtelijk advies gemeentelijk warmteprogramma n.a.v. presentatie 

‘warmtetransitie – rol gemeenten’ door SPDE 

Gevraagd besluit: 
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1. Kennisnemen van het ambtelijk advies m.b.t. het opstellen van het 

gemeentelijk warmteprogramma zodanig dat de weg naar 

eventuele toekomstige regionale samenwerking (op onderdelen) 

open wordt gehouden. 

Toelichting: 

 

• In het portefeuillehoudersoverleg d.d. 27-03-2025 heeft het SPDE 

(Steunpunt Duurzame Energie - Teun Bokhoven) een presentatie 

gehouden over landelijke ontwikkelingen rondom collectieve 

warmte en hoe gemeenten zich kunnen voorbereiden op hun rol 

in de warmtetransitie. Portefeuillehouders hebben aangegeven om 

op termijn verder te willen praten over de governance en de 

gemeentelijk rolneming in een mogelijk regionale warmte entiteit. 

Tijdens het regionaal ambtelijk overleg warmte is de wens van 

Portefeuillehouders besproken. In dit memo wordt aan 

Portefeuillehouders geadviseerd de weg naar eventuele 

toekomstige regionale samenwerking (op onderdelen) open te 

houden en hoe daar bij het opstellen van het gemeentelijke 

warmteprogramma rekening mee te houden. De presentatie is ter 

kennisname toegevoegd. 

• Toelichting door: Karen Bloemen, Coördinator Energietransitie 

 

Besluit: 

Het PFHO neemt kennis van het ambtelijke advies t.a.v. de 

warmteprogramma's. 

 

Notulen: 

Het PFHO ondersteunt het voorzorgsprincipe. Vanuit de Blaricum, Laren 

en Gooise Meren wordt opgemerkt het schijnbare uitgangspunt in het 

advies is dat collectieve oplossingen altijd voorkeur genieten, niet per 

definitie waar is. Verzocht wordt dit nog duidelijker op te nemen in het 

advies. 
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13:56 

 Rondvraag 

 

9 

14:00 

 Sluiting 
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10 

14:00 

 14:00 uur: Samenwerkingsagenda Circulaire Economie (PFHO M&D is 

uitgenodigd bij PFHO E&I) 

Let op: Het PFHO M&D is uitgenodigd bij het PFHO E&I. Na opening van 

de vergadering PFHO E&I zal dit onderwerp behandeld worden.  

 

Gevraagd besluit: 

 

1. De samenwerkingsagenda Circulaire Economie (bijlage 1) vast te 

stellen. 

2. Akkoord te gaan met de prioritering van de actielijnen in tabel 1. 

3. De huidige beschikbaarheid van capaciteit en middelen bij de 

gemeenten en Regio Gooi en Vechtstreek te waarborgen in 2025. 

Toelichting: 

 

• De transitie naar de Circulaire Economie gaat onze inwoners en 

bedrijven steeds meer raken. Binnen de gemeenten in onze regio 

worden op dit thema al stappen gezet. Als we op dit onderwerp 

meer gaan samenwerken, kunnen we de huidige initiatieven 

versterken en versnellen en onze schaarse capaciteit en middelen 

gerichter inzetten. We sluiten aan bij bestaande activiteiten en 

breiden uit wat er al is. Gemeenten kunnen onderling uitwisselen 

welke initiatieven goed werken, en met elkaars activiteiten 

meedoen. Dit is gevat in een samenwerkingsagenda, waarin is 

aangeven op welke onderwerpen we willen samenwerken, wie per 

actielijn het voortouw neemt en welke actielijnen we prioriteren. 

• Toelichting door: Marc Maassen, Programmacoördinator Milieu & 

Duurzaamheid en Annette Keates, Programmacoördinator 

Economie en Innovatie 

 

Notulen: 

De notulen en besluiten zijn opgenomen in de notulen van het PFHO 

Economie en Innovatie. 

 

 


